
ベンチャーマーケット岡山　プレゼンテーション応募要領
【趣　旨】
岡山県内を中心に県外・国外をも含めたベンチャー企業と多様な類型の投資家等との幅広いマッチングを図ること等により、岡山県内産業の活性化と新産業創造の促進を図ることを目的とします。

【参加資格】
新規性を有する技術、製品、サービス等の事業計画をもって現に事業を行っている中小企業または、その事業を行おうとする中小企業及び個人の方で、投資家等からの資金調達を強く望む方とします。

企業（個人）の現所在地（住所）は、岡山県内外を問いません。
【審　査】
審査は、ベンチャーマーケット岡山運営協議会事務局において、書類審査による選考のうえ登壇企業（個人）を決定します。審査結果については個別にご案内します。
応募状況に応じて、次回開催でのご参加をお願いすることもありますので、あらかじめ了承下さい。
【当日のプレゼンテーション】

　応募者の中から選考された方は、当日参加したベンチャーマーケット岡山運営協議会会員の前で7分～15分程度のプレゼンテーションを行うとともに、会員からの質疑に応答するものとします。

　なお個別商談（ビジネスマッチング）会場を別途設置しますので、資金調達についての交渉を行うことができます。

【プレゼンテーション参加費】

　無料

【応募方法】
所定の申込用紙に必要事項を記入のうえ、郵送または持込みにてお申込みください。

（参考となるパンフレット等の資料がありましたら添付してください。）
なお、申込用紙、事業計画書は公益財団法人岡山県産業振興財団のホームページからダウンロードすることができます。
【注意事項】
・応募にあたり反社会的勢力および反社会的勢力との関連のある法人、個人、団体ではないことを表明・確約されたものといたします。
・投資等はベンチャーマーケット岡山運営協議会会員が自己の責任で行うものであり、当マーケットは出会いの場を提供するにすぎず、会員等との紛争が生じても、マーケットの主催者は一切責任を負いません。
・マーケット主催者は、審査を通過した事業計画書については、事業計画書の一部内容を会員に事前に通知します。
・特別なノウハウや秘密事項については、応募者においてあらかじめ法的保護を行うなど、応募者自身の責任で対処してください。
・審査結果に対する個別の問い合わせには一切お答えできません。
・応募資格等に違反する事項があった場合には、失格とする場合があります。
・当マーケットへの参加に要する経費は応募者の負担とします。

・応募した事業計画書等の書類は返却しません。

　・投資家等の会員とのビジネスマッチングの結果については、事務局からお問い合わせすることがあります。
【お問合せ先】
〒701-1221  岡山市北区芳賀5301　テクノサポート岡山

　ベンチャーマーケット岡山協議会事務局

公益財団法人岡山県産業振興財団 経営支援部 創業・販路開拓支援課
TEL  ： 086-286-9677　
FAX  ： 086-286-9691
E-mail： svinfo@optic.or.jp
【個人情報に関する取り扱い】
・取得した個人情報は、主催者（ベンチャーマーケット岡山運営協議会事務局）が行う本事業の運営の実施や関連事業に係る情報提供及びアンケート調査に利用します。
・また、公益財団法人岡山県産業振興財団、岡山県と上記目的の範囲内で共同利用します。

・その保管については、主催者（ベンチャーマーケット岡山運営協議会事務局）にて保管し、原則として、法令に定めのある場合やご本人が同意している場合を除き、目的外で利用することや第三者に提供することはございません。

